

GUIA DE RECURSOS SOCIALES PARA PERSONAS SIN HOGAR EN BIZKAIA



www.bestebi.net





INDICE

1. RECURSOS RESIDENCIALES DE ENTIDADES SOCIALES	3
1.1 RED DE PISOS PARA PERSONAS SIN HOGAR	
1.2 CENTROS DE ACOGIDA PARA PERSONAS SIN HOGAR	
1.3 PENSIÓN SOCIAL PARA PERSONAS SIN HOGAR	8
2. ALBERGUES Y CENTROS DE NOCHE	9
3. SERVICIOS DE ATENCIÓN DIURNA	11
3.1 COMEDORES	11
3.2 CENTROS DE DÍA	12
3.3 CENTROS OCUPACIONALES	
3.4 OTRO TIPO DE CENTROS	17
4. UNIDADES SOCIOSANITARIAS Y/ O DE CONVALECENCIA	20
5. APOYO AL EMPLEO Y FORMACIÓN	22
6. SERVICIO DE ATENCIÓN EN LA CALLE	24







1. RECURSOS RESIDENCIALES DE ENTIDADES SOCIALES

	1.1	RED DE P	ISOS PARA PERSONAS SIN HOGAR	
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Asociación Agiantza	Piso SANSE Tipo: Media intensidad Piso SAN MAMES Tipo: Media intensidad Piso ZABALA Tipo: Media intensidad Piso de acogida DOS DE MAYO Tipo: Alta intensidad Piso de acogida ARETXAGA		Programa Mundutik Mundura. Destinatarios/as: Personas inmigrantes mayores de 18 años que salen de Servicios de Protección de la DFB¹. Programa Mundutik Mundura. Destinatarios/as: Personas inmigrantes mayores de 18 años que salen de Servicios de Protección de la DFB. Programa Mundutik Mundura. Destinatarios/as: Personas inmigrantes mayores de 18 años que salen de Servicios de Protección de la DFB. Acompañamiento en el tratamiento de drogodependencias. Acompañamiento en el tratamiento de drogodependencias.	C/ Dos de Mayo, 20 Bajo. Bilbao. Tel. 94 415 49 88 Email: agiantza@agiantza.org
Asociación Goiztiri	Tipo: Alta intensidad Piso GOIALDE		Destinatarios/as: Personas inmigrantes. Tiempo de estancia máximo: 8 meses	C/ La Providencia, 19. Barakaldo.

¹ DFB: Diputación Foral de Bizkaia







	Tipo: Alta intensidad			
	Piso AMETS – BABES		Destinatarios/as: Personas inmigrantes.	Tel. 94 478 05 71
			Tiempo de estancia máximo: 8 meses	Email: goiztiri@goiztiri.org
	Tipo: Media intensidad			4
	BARAKA		Destinatarios/as: Personas inmigrantes.	
	Time: Media intensided		Recurso con seguimiento educativo semanal.	
	Tipo: Media intensidad		Acompañamiento a la gestión inmobiliaria y laboral. Tiempo de estancia máximo: 1 año	
EMAUS Fundación	NEURKETA	365	Destinatarios/as: Personas de 40 a 65 años	
Social – Bitartean	11201112171	días/año	Acompañamiento integral en el proceso de inclusión	Gurutzegi, 16 (Poligono
	Tipo: Pisos de	24 horas	laboral.	Belartza).
	emancipación. Media			Donostia.
	intensidad			Tel. 943 36 75 34
				Email:
				fundacion@emaus.com
	RED BIDANKA		Red de viviendas del programa de apoyo ALDEBARAN.	
	0 minor		Programa de exclusión social del Departamento de	
	3 pisos Tipo: Media intensidad		Acción Social de DFB.	And Madariage 67
	Mundutik Mundura		4 pisos (ONDOAN, GERIZPE, BIDEAN, GANEKO)	Avd. Madariaga, 67. Bilbao.
Asociación	Wariadik Wariadia		Destinatarios/as: Personas inmigrantes mayores de 18	Tel. 94 476 41 36
ELKARBANATUZ	Tipo: Media intensidad		años que salen de Servicios de Protección de la DFB.	Email:
	Mundutik Mundura.		3 pisos (ONDOAN, GERIZPE, BIDEAN, GANEKO)	direccion@elkarbanatuz.org
	RED OINEZ		Destinatarios/as: Personas inmigrantes mayores de 18	
			años que salen de Servicios de Protección de la DFB.	
	Tipo: Autonomía			
	Programa Aldebaran		Pisos en Etxezuri, Blas de Otero, Luzarra Egoitza,	C/Julio Urquijo, 7-9, Dpto. 2
	D 14 1 (''		Betania	Bilbao
Lagun Artean	Programa Mundutik		Piso Hegaz	Tel. 94 447 24 87
	Mundura		Dies Mandisons	Email: lagun-artean@lagun-
	Programa Liza		Piso Mendigane	<u>artean.org</u>







	Caserio Aize Onak		
	Piso de mujeres	 Pisos en Ramón y Cajal, Luzarra Andreak e Iruña	
	Pisos de mediación	 Pisos en basarrate, Cruces y Luzarra Gizonak	
	Piso para personas inmigrantes	 Personas inmigrantes excarceladas; acompañamiento en el proceso personal, social, legal y migratorio.	
	Piso de reinserción Berrituak	 Personas que se encuentran afrontando la última etapa de un itinerario socioeducativo y terapéutico de incorporación social. Media intensidad.	C/ Iturriza, 4 – entreplanta. Bilbao.
Asociación Bidesari	Piso de acogida Aldatzen	 Acompañamiento en el tratamiento de drogodependencia priorizando al colectivo de personas presas. Alta intensidad.	Tel. 94 421 09 17 Email: <u>bidesari@bidesari.org</u>
Asociación		 BERRISAR Piso tutelado de media intensidad para personas drogodependientes en fase de inserción. Mixto. Tiempo de estancia según necesidades educativas. Gestión de la lista de espera a través del Departamento de Acción Social de Diputación de Bizkaia.	C/ 22 de diciembre, 1 y 2 bajo. Barrio Ollargan. Bilbao
Zubietxe	PISOS DE ACOGIDA	 AIBE -Piso de alta intensidad de apoyo educativo y baja exigencia en cuanto a los objetivosMixto -Larga estancia Gestión de la lista de espera a través del Departamento de Acción Social de Diputación de Bizkaia.	Tel. 94 416 69 41 Email: zubietxe@ubietxe.org







	para inmigrantes vulnerables y 19 para solicitantes de asilo.	Pisos de asilo: Santutxu, Deusto, Bolueta, San Francisco	Tel. 94 424 88 44 Email: <u>ceareuskadi@cear.es</u>
CEAR Euskadi	7 pisos con 39 plazas en total. 20 de ellas	Pisos para inmigrantes en situación de vulnerabilidad: La Naja, Peñascal, General Eguia	C/ El Cristo, 9 – 6º Bilbao.
		 ZABALBIDE Piso de autonomía. Baja intensidad	
Asociación Izangai	PISOS DE ACOGIDA	 MIRIBILLA Piso de acogida no conveniado. Media intensidad	Bilbao Tel. 94 470 12 23 Email: elkartea@izangai.org
		 IBARREKOLANDA Piso de acogida conveniado con DFB, Media intensidad	C/ Garcia Salazar, 16.
		 HIRITAR Dos pisos para personas inmigrantes mayores de edad y sin menores a cargo en Bizkaia. Mixtos. De estancia temporal. Media intensidad de apoyo educativo. Gestión propia de la lista de espera.	
		 RED DE PISOS PROTEGIDOS -Pisos de baja intensidad de apoyo educativo -Mixtos -Estancia máxima de dos años, prorrogables según las circunstanciasGestión mixta de la lista de espera: plazas convenidas con Diputación a través del Departamento de Acción Social, gestión propia de las plazas no convenidas.	







1.2 CENTROS DE ACOGIDA PARA PERSONAS SIN HOGAR					
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO	
Asociación Agiantza	HOSTAL "ABEGI OSTATU"	Lunes a domingo 20.00 a 8.00 Fines de semana todo el día	- Centro para pernoctar. - Necesidades básicas: dormir, ducha, cena - Baja intensidad	C/ Dos de Mayo, 20 Bajo. Bilbao. Tel. 94 415 49 88 Email: agiantza@agiantza.org	
Caritas Bizkaia	RESIDENCIA GILTZA		 Habitaciones individuales. Servicio de ducha, lavandería y desayuno. Acompañamiento a la inserción sociolaboral. Baja intensidad 	C/ Ribera, 8. Bilbao. Tel. 94 402 00 99	
	RESIDENCIA LURBERRI		Necesidades básicas.Intervención socioeducativa individualizada.Alta intensidad	Email: caritasbi@caritasbi.org	







1.3 PENSIÓN SOCIAL PARA PERSONAS SIN HOGAR					
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO	
Posada de los Abrazos	POSADA		 Necesidades básicas: comida, alojamiento Espacio de residencia donde poder iniciar el proceso de inserción. Acompañamiento y seguimiento individualizado. 	C/ Gimnasio, 8-1º A. Bilbao. Tel. 94 415 39 48 Email: posadadelosabrazos@gmail.com	







2. ALBERGUES Y CENTROS DE NOCHE

ALBERGUES Y CENTROS DE NOCHE				
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Municipal	ALBERGUE MUNICIPAL DE ELEJABARRI	Lunes a domingo 24 horas	-Pernocta -Necesidades básicas: alojamiento, desayuno, comida, cenaTaquilla	C/ Doctor Díaz Emparanza. Bilbao. Tel. 94 470 14 57 94 476 44 58
San Vicente de Paúl	ALBERGUE FEDERICO BEATO OZANAM	Lunes a domingo. De 19.00 a 9.00 horas	-PernoctaPara hombres, en tratamiento médico o psiquiátrico iniciado en caso de necesitarlo, o en disposición de iniciarlo Acompañamiento a la inserción social Cobertura de necesidades básicas: alojamiento, higiene, alimentación, taquilla Desayuno incluido	C/ Muelle Manzano, 6. Bilbao. Tel. 94 416 58 34
Asociación Bizitegi	ALBERGUE NOCTURNO DE MAZARREDO	Lunes a domingo. De 21.00 a 9.00	-PernoctaNecesidades básicas: alojamiento -Centro de baja exigencia (de 9,00 a 9,30 de la mañana hay educadores)	C/ Langaran, 14. Bilbao Tel: 94 608 70 08
J	ALBERGUE INVERNAL	Lunes a domingo. De 21.00 a	-PernoctaNecesidades básicas: alojamiento - Centro de baja exigencia.	Email: <u>bizitegi@bizitegi.org</u>







		9.00	-Abierto desde el mes de noviembre hasta abril. (de 9,00 a 9,30 de la mañana hay educadores)	
Lagun Artean	ALBERGUE LAGUN ARTEAN	Lunes a viernes. De 19.00 a 9.00. Fines de semana abierto día entero.	-Lugar de pernoctaCentro de baja exigencia Necesidades básicas: alojamiento con desayuno y cena, duchas, de lavandería, cama, lavado de ropa, y taquilla.	C/Julio Urquijo, 7-9, Dpto. 2 Bilbao Tel. 94 447 24 87 Email: <u>lagun-</u> artean@lagun-artean.org
Caritas Bizkaia	CENTRO DE NOCHE HONTZA	Lunes a domingo. De 21.30 a 7.00	Para personas con problemas de adicción a drogas PernoctaDe carácter asistencial: alojamiento, duchas, y taquilla.	C/ Ribera, 8. Bilbao. Tel. 94 402 00 99 Email: caritasbi@caritasbi.org







3. SERVICIOS DE ATENCIÓN DIURNA

			3.1 COMEDORES	
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Siervas de Jesús	COMEDOR SIERVAS DE JESÚS	Lunes a domingo. 8.45 a 9.45	Desayunos	ن
Damas Apostólicas de Bilbao	COMEDOR SOCIAL CONDE ARESTI	Lunes a domingo.	Comidas: a las 13.00 horas Cenas: (dos turnos): - 12.30 a 13.30 - 14.00 a 14.30	C/ Bruno Mauricio Zabala, 22. Bilbao. Tel. 94 415 60 92
Caritas Bizkaia	COMEDOR APOSTÓLICAS		- Comidas: 12.30 horas - Cenas: 19.30 horas	C/ Ribera, 8. Bilbao. Tel. 94 402 00 99 Email: caritasbi@caritasbi.org
Franciscanos	COMEDOR SOCIAL FRANCISCANOS DE IRALA		Comidas y cenas - Comidas: 12.30 horas - Cenas: 19.30 horas	C/ Irala, 8. Bilbao. Tel. 94 443 40 94
Asociación Goiztiri	COMEDOR ELIKATZEN		 Recurso asistencial que ofrece servicio de alimentación a personas en situación o riesgo de exclusión. Siguen proceso educativo. Acogida a través de Goiztiri. Horarios: comida 12,45 a 13,30. 	C/ La Providencia, 19. Barakaldo. Tel. 94 478 05 71 Email: goiztiri@goiztiri.org







3.2 CENTROS DE DÍA				
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Comisión Anti SIDA de Bizkaia	CENTRO DE DIA	Lunes a viernes. 9.00 a 14.00 y 15.00 a 20.00	-Programa de intercambio de jeringuillasAcompañamientoNecesidades básicas, higiene, lavandería. Formación de agentes de saludApoyo psicológico.	C/ Bailen, 6 lonja. Bilbao <u>Tel:94</u> 416 00 55 Email: <u>bizkaisida@euskalnet.net</u>
	CENTRO ONARTU	Lunes a domingo. De13,30 a 18,00	-Espacio de referencia. -Inicio procesos de incorporación social, higiene.	
Asociación Bizitegi	CENTRO DE DÍA PLAZA BELATEGI	Lunes a jueves. De 9,00 a 12,30 y de 15,00 a 18,00. Viernes de 9,00 a 12,30	-Espacio en el que se realizan actividades y acompañamiento en tratamiento de drogodependenciasApoyo psicológicoDeshabituación de consumos	C/ Langaran, 14. Bilbao Tel: 94 608 70 08 Email: <u>bizitegi@bizitegi.org</u>
Asociación Sortarazi	CENTRO DE DÍA ITZALA	Lunes a viernes. De 9.00 a 13.00 v de	-Actividades centradas en el área de salud, vida cotidiana, entrenamiento de habilidades sociales, ocio y tiempo libre, medio ambiente.	C/ SanFrancisco, 12 A Bilbao. Tel: 94 415 74 24





www.bestebi.net



		15.00 a 18.00		
Asociación T4	CENTRO DE DÍA ZURE ENEA	Lunes a jueves. De 9.00 a 18.00. Viernes de 9.00 a 15.00	Centro de incorporación social en el que se abordan, desde la perspectiva del autoapoyo y la reducción de riesgos y daños, situaciones que interfieren en la incorporación social de personas en situación de exclusión, desarrollando como herramientas las entrevistas personales, trabajo individual, grupal, corporal, talleres de autoconocimiento, actividades de ocio y tiempo libre, así como un grupo de autoapoyo.	C/ Autonomía, 56. 2º izq. Bilbao. Tel. 94 422 12 40 94 443 71 78
Asociación Elkarbanatuz	CENTRO DE DÍA HIRANKA	Lunes a viernes de 10.00 a 13.30 y de15.30 a 18.00	-Centro de incorporación social destinado a personas en exclusión o en riesgo de exclusión, de hace seguimiento educativo acompañado de actividades socioeducativas (talleres de habilidades sociales, informática, salud,) -Taller de castellano que se mantiene durante todo el añoServicio de ocio y tiempo libre fines de semana para los usuarios del centro. (30 plazas)	Avd. Madariaga, 67. Bilbao. Tel. 94 476 41 36 Email: direccion@elkarbanatuz.org
Caritas Bizkaia	CENTRO DE DÍA APOSTÓLICAS	Lunes a viernes de 8.30 a 17.00. Fines de semana de 9.30 a 15.00	-Acompañamiento a la inserción socialSeguimiento individualizado Actividades de ocio y tiempo libre Talleres.	C/ Ribera, 8. Bilbao. Tel. 94 402 00 99 Email: caritasbi@caritasbi.org
Lagun Artean	CENTRO DE DÍA LAGUN ARTEAN	Lunes a viernes. De 10.00 a 13.00 y de 16.00 a	-Acompañamiento de inserción social y laboral, talleres de informática, búsqueda de empleo, alfabetización, clases de castellano, ocio y tiempo libre, proyecto futuro (actividades formativas en el entorno)	C/Julio Urquijo, 7-9, Dpto. 2 Bilbao Tel. 94 447 24 87 Email: lagun-artean@lagun-artean.org







		18.30		
Asociación Zubietxe	CENTRO DE DÍA "HAZKUNTZA" – CIS – CENTRO DE INCORPORACIÓN SOCIAL	Lunes a viernes. De 9.00 a 18.30. Fines de semana y festivos: de 10.30 a 18.30	 -Acompañamiento en el proceso de inserción social. -Actividades educativas, de expresión, formativas y de ocio y tiempo libre. -Servicios de comedor, lavandería, ropero y duchas. Asesoría laboral y de tiempo libre. 	C/ 22 de diciembre, 1 y 2 bajo. Barrio Ollargan. Bilbao Tel. 94 416 69 41 Email: zubietxe@ubietxe.org
Asociación Izangai	CENTRO DE DÍA	Lunes a jueves: 9.00 a 14.00 y 16.00 a 19.00. Viernes: 9.00 a 14.00. Sábados por la mañana.	Sábados por la mañana: Actividades de tiempo libre. Dos espacios. Acompañamiento en la inserción social, alfabetización, actividades de ocio, informática, taller de creatividad.	C/ Garcia Salazar, 16. Bilbao Tel. 94 470 12 23 Email: elkartea@izangai.org
Fundación ADSIS	CENTRO DE DÍA BESTALDE	Lunes a viernes: 10.00 a 18.00	Sábados: Actividades de tiempo libre. Para personas con problemas penales y personas privadas o ex-privadas de libertad.	C/ Ibañez de Bilbao, 15 entreplanta Bilbao Tel. 94 424 08 01 Email: bilbao@fundacionadsis.org
Asociación Goiztiri	CENTRO D EDÍA. CIS -CENTRO DE INCORPORACIÓN		-Ofrece acompañamiento, alfabetización, aprendizaje de castellano, orientación social y laboral, orientación psicológica y prevención en la recaída del consumo de	C/ La Providencia, 19. Barakaldo.







SOCIAL	drogas, medidas alternativas a prisión, y actividades	Tel. 94 478 05 71
	informáticas y tiempo libre.	Email: goiztiri@goiztiri.org

3.3 CENTROS OCUPACIONALES					
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO	
Asociación Agiantza	TALLER DE BICICLETAS		Actividad pre-laboral de reparación de bicicletas y carpintería.	C/ Dos de Mayo, 20 Bajo. Bilbao. Tel. 94 415 49 88	
				Email: agiantza@agiantza.org	







Asociación Bizitegi	TALLER DE CAJAS	 -Actividad prelaboralPara personas con drogodependenciasAcompañamiento en el tratamiento de drogodependencias.	C/ Langaran, 14. Bilbao Tel: 94 608 70 08 Email: bizitegi@bizitegi.org
Emaus Bilbao Sociedad Cooperativa	TALLER ACTIVA T	 Desarrollo de actividades prelaborales de reciclaje, restauración, creativas y de reparación y mantenimiento de bicicletas como base para el trabajo mediante itinerarios personalizados de inserción sociolaboral. El proyecto se enmarca en el PO2007-2013, cofinanciado al 50% por el FSE	C/ Sabino Arana, 42 lonja Bilbao Tel. 94 416 88 96 Email: emaus@emausnet.com
Lagun Artean	TALLERES SOCIALES	 Castellano, informático, ocio, cocina y tiempo libre	C/Julio Urquijo, 7-9, Dpto. 2 Bilbao Tel. 94 447 24 87 Email: <u>lagun-</u> artean@lagun-artean.org
Caritas Bizkaia	CENTRO PRELABORAL "IBAIA"	 Talleres pre-laborales	C/ Ribera, 8. Bilbao. Tel. 94 402 00 99 Email: caritasbi@caritasbi.org
Asociación Goiztiri	TALLER MULTIOFICIOS	 Cursos pre laborales de "Mantenimiento Básico de Edificios" y "Servicio Doméstico y Cuidado de Personas Dependientes"	C/ La Providencia, 19. Barakaldo. Tel. 94 478 05 71 Email: goiztiri@goiztiri.org







3.4 OTRO TIPO DE CENTROS				
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Médicos del	CAFÉ Y TÉ	Lunes de 18.00 a 21.00	-Grupos de ayuda mutua.	C/ Bailen, 1. Bilbao.
Mundo	ESPACIOS DE ENCUENTRO		-Espacio de ocio y tiempo libre -Ritmos del mundo, excursiones, salidas.	Tel. 94 479 03 22 Email: coordinacioneuskadi@medicosdelmundo.org
CEAR Euskadi	SERVICIO DE INFORMACIÓN Y ORIENTACIÓN		Recepción, información, asesoramiento, y acompañamiento en el proceso de inserción social. Para personas inmigrantes	C/ El Cristo, 9 – 6º Bilbao. Tel. 94 424 88 44 Email: ceareuskadi@cear.es
Comisión Anti SIDA de Bizkaia	SERVICIO DE ACOGIDA Y ACOMPAÑAMIENTO DE INMIGRACIÓN		 Acogida, información, y acompañamiento en procesos de mejora en el ámbito socio-sanitario Formación de Agentes de Salud 	C/ Bailen, 6 Ionja. Bilbao <u>Tel:94</u> 416 00 55 Email: <u>bizkaisida@euskalnet.net</u>
RAIS Euskadi	BULTZAIDE		Pretende que las Personas Sin Hogar mejoren su ocio y tiempo libre. Las actividades son deportes, salidas, excursiones,	Avda. Zuberoa, 16 lonja Bilbao Tel. 94 602 30 77 Email: <u>Bilbao@rais-tec.org</u>
Asociación Goiztiri	PROGRAMA BESTE BIDE		Medidas alternativas a prisión: Trabajos en Beneficio a la Comunidad, Cumplimientos	C/ La Providencia, 19. Barakaldo.







		Alternativos, Recurso Residencial dirigido a mujeres privadas de libertad.	Tel. 94 478 05 71 Email: goiztiri@goiztiri.org
	TOPALEKU	Proyecto de Ocio y Encuentro Social dirigido a personas jóvenes mayores de edad, abierto y plural en el que se favorece la incorporación social de personas que han estado presas, y es una apuesta por el crecimiento de las personas desde un ocio participativo y activo de calidad.	
Asociación Bidesari	INTERVENCIÓN EN CENTROS PENITENCIARIOS	-Animación Sociocultural Penitenciaria en el Centro Penitenciario de BasauriAcompañamiento educativo a personas internadas en los centros de Basauri y Nanclares de Oca, fomentando la responsabilización de la persona en todas las facetas de su procesoPreparación de la salida de prisión.	C/ Iturriza, 4 – entreplanta. Bilbao. Tel. 94 421 09 17 Email: <u>bidesari@bidesari.org</u>
	PROGRAMA DE VISITAS A PENITENCIARIA	Acompañamiento en las penitenciarías de Basauri y Nanclares	
Asociación Zubietxe	INTERVENCIÓN EN PRISIÓN DE BASAURI	Grupos de valores y entrevistas personales.	C/ 22 de diciembre, 1 y 2 bajo. Barrio Ollargan. Bilbao Tel. 94 416 69 41 Email: <u>zubietxe@ubietxe.org</u>
Fundación	PROGRAMA DE	Visitos a las priniones de Pasquri y Napolares	C/Ibañaz da Pilhaa 15 antroplanta
ADSIS	VISITAS A PRISÓN	Visitas a las prisiones de Basauri y Nanclares	C/ Ibañez de Bilbao, 15 entreplanta Bilbao







	DE BESTALDE			Tel. 94 424 08 01 Email: Bilbao@fundacionadsis.org
Lagun Artean	CENTRO ABIERTO DE LAGUN ARTEAN	Lunes a viernes. 14.00 a 16.00 horas	Higiene, cambio de ropa, duchas, café.	C/Julio Urquijo, 7-9, Dpto. 2 Bilbao Tel. 94 447 24 87 Email: <u>lagun-artean@lagun-artean.org</u>
Municipal	DUCHAS MUNICIPALES DE ZABALA	Lunes a domingo. 8.00 a 14.00 horas.	Servicio de ducha	C/ Zabala, 15. Bilbao.







4. UNIDADES SOCIOSANITARIAS Y/O DE CONVALECENCIA

	UNIDADES SOCIOSANITARIAS Y/O DE CONVALENCENCIA				
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO	
Mádiaca dal	SALA DE CONSUMOS SUPERVISADOS		-Espacio para la reducción de daños en el consumo de sustanciasSe ofrecen los instrumentos necesarios para un consumo sin riesgo.	C/ Bailen, 1. Bilbao.	
Médicos del Mundo	CASSIM		 -Centro de atención socio-sanitaria para personas inmigrantes. - No posesión de tarjeta sanitaria. -Detección de necesidades, enfermería, atención medica, atención en salud mental. 	Tel. 94 479 03 22 Email: coordinacioneuskadi@medicosdelmundo.or	
Aurrerantz Elkarrekin – Euskarri	UNIDAD DE CONVALECENCIA DEL ALBERGUE DE ELEJABARRI		Proporciona estancia en lugar adecuado, alimentación, cuidados personales y cuidados sanitarios de bajo nivel, a personas con grave problemática de exclusión social, con dependencia funcional temporal para las actividades de la vida diaria. 8 plazas.	C/ Padre Lojendio, 1. Portal oficinas Bilbao Tel. 94 479 51 70 Email: <u>euskarri@ssi.bilbao.net</u>	
Asociación T4	UNIDAD SOCIO- SANITARIA ATSEDENA		Unidad residencial temporal de atención especializada en materia de VIH-sida y Hepatitis C para personas que, ante cualquier situación de desprotección y preferentemente al alta	C/ Autonomía, 56. 2º izq. Bilbao. Tel. 94 422 12 40 94 443 71 78	







	hospitalaria, necesitan un periodo de acompañamiento social y cuidados sociosanitarios de bajo nivel por un periodo inferior o igual a tres meses, así como un abordaje biopsicosocial desde la perspectiva de reducción de riesgos y daños en su proceso personal. 7 plazas. Servicio conveniAdo con Diputación Foral de Bizkaia.	
UNIDAD SOCIO- SANITARIA AUKERA	Unidad residencial permanente e indefinida de atención especializada en materia de VIH-sida y Hepatitis C para personas que, bien al alta médica, o bien en cualquier situación de desprotección y/o exclusión, requieren un acompañamiento social y cuidados sociosanitarios de bajo nivel de forma indefinida así como un abordaje bio-psicosocial desde la perspectiva de reducción de riesgos y daños en su proceso personal. 8 plazas. Servicio convenido con Diputación Foral de Bizkaia.	







5. APOYO AL EMPLEO Y FORMACIÓN

RECURSOS DE APOYO AL EMPLEO Y LA FORMACIÓN				
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO
Asociación Izangai	CENTRO DE INCORPORACIÓN SOCIOLABORAL		-Orientación socio laboral -Acompañamiento inserción socio laboral. Seguimiento individualizado Habilidades sociales. Acciones formativas de Lanbide	C/ Garcia Salazar, 16. Bilbao Tel. 94 470 12 23 Email: elkartea@izangai.org
Asociación Agiantza	COE (FORMACIÓN Y BUSQUEDA DE EMPLEO)		Acompañamiento en la búsqueda de empleo.	C/ Dos de Mayo, 20 Bajo. Bilbao. Tel. 94 415 49 88 Email: <u>agiantza@agiantza.org</u>
Asociación Sortarazi	CAE (CENTRO DE APOYO AL EMPLEO)		-Acompañamiento en la búsqueda de empleo. -Talleres pre-laborales.	C/ San Francisco, 12 A Bilbao. Tel: 94 415 74 24
CEAR Euskadi	PROA		-Búsqueda de formación y empleo. -Para personas inmigrantes con posibilidades de arraigo (más de dos años y medio en España)	C/ El Cristo, 9 – 6º Bilbao. Tel. 94 424 88 44 Email: ceareuskadi@cear.es
RAIS Euskadi	EMPLEO CON APOYO		Acompañamiento y acceso a la información en la búsqueda de empleo, Información y orientación	Avda. Zuberoa, 16 lonja Bilbao







		a recursos sociales, sanitarios, administrativos, y de empleo.	Tel. 94 602 30 77 Email: Bilbao@rais-tec.org
	ASKARTZEN	Diagnostico, valoración y orientación laboral. Espacio de búsqueda de empleo. Talleres formativos.	
	PROGRAMA DE INTEGRACIÓN SOCIOLABORAL	Talleres pre-formativos de soldadura, fontanería y electricidad	C/ Ibañez de Bilbao, 15 entreplanta
Fundación ADSIS	PROGRAMA DE FORMACIÓN, EMPLEO Y ORIENTACIÓN	Cursos de formación ocupacional en soldadura, fontanería y electricidad.	Bilbao Tel. 94 424 08 01 Email: bilbao@fundacionadsis.org
Acceiceián	PAIL (PROGRAMA DE	Orientación laboral y formativa, intermediación empresarial, gestión de ofertas, seguimiento en	C/ La Providencia, 19. Barakaldo.
Asociación Goiztiri	ACOMPAÑAMIENTO A LA INSERCIÓN LABORAL)	el puesto de trabajo, apoyo a la gestión de contratos.	Tel. 94 478 05 71 Email: goiztiri@goiztiri.org







6. SERVICIO DE ATENCIÓN EN LA CALLE

ATENCIÓN DE PERSONAS SIN HOGAR EN LA CALLE					
ENTIDAD QUE LO GESTIONA	RECURSOS	HORARIO	OBSERVACIONES	DATOS DE CONTACTO	
Asociación Bizitegi	EQUIPO DE CALLE		-Detección, vinculación, acompañamiento. - Zona de trabajo: Bilbao.	C/ Langaran, 14. Bilbao Tel: 94 608 70 08 Email: <u>bizitegi@bizitegi.org</u>	
Comisión Anti SIDA de Bizkaia	SERVICIO DE CALLE		-Zona de trabajo: Bilbao la Vieja -Contacto con las personas y acompañamiento a estas.	C/ Bailen, 6 lonja. Bilbao Tel: 94 416 00 55 Email: <u>bizkaisida@euskalnet.net</u>	









